

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

городской округ Навашинский

№14 (11277) 22 февраля 2022 г., вторник

Уважаемые земляки!

Примите самые теплые, искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

Этот праздник является символом героизма, доблести и отваги российских воинов. Он неразрывно связан с историей нашей страны, потому что во все времена военная служба была не только суворой школой патриотизма, но и священным долгом каждого мужчины.

В современном мире мужество и честь, стойкость и верность долгу необходимы каждому, потому что служить Отчизне можно не только с оружием в руках. Добросовестный труд на благо родного края, ответственность за судьбу близких людей, активная жизненная позиция – в этом залог мирного будущего нашей Родины.

В этот праздничный день от всей души желаю вам благополучия, крепкого здоровья, стабильности и процветания! Пусть мир и понимание всегда царят в доме, где вас любят и ждут!

*Глава местного самоуправления
Татьяна БЕРСЕНЕВА*

Дорогие нижегородцы!

Задачник Отечества – это образец патриотизма для каждого честного человека и сознательного гражданина, наглядное свидетельство единства всех поколений нашего народа.

Сегодня в каждом доме отдают дань уважения тем, кто в трудное время войны мужественно защищал свою Родину, и тем, кто сегодня обеспечивает суверенитет и безопасность нашей страны.

От всей души желаю всем здоровья, добра и благополучия, успешного осуществления планов, мира и уверенности в завтрашнем дне!

Ваш депутат Игорь ТЮРИН

Уважаемые нижегородцы!

Сердечно поздравляю военнослужащих Российской Армии, солдат и офицеров, военных пенсионеров, всех, чья жизнь связана с защитой Родины!

Также в этот день мы отдаем дань уважения всем нашим землякам, которые защищали страну и сохранили мир, подарили жизнь будущим поколениям. С благодарностью вспоминаем ветеранов Великой Отечественной войны. Вечная слава нашим героям! И сегодня их достойные наследники с честью выполняют свой воинский долг, защищают нашу Родину и наше мирное небо.

Пусть всегда чувство любви к нашей России, к родному городу будет в сердце каждого из нас! Желаю добра и мира, благополучия и счастья! Пусть в ваших семьях царят взаимопонимание и любовь!

*Депутат Законодательного Собрания Нижегородской области
Алексей АНТОНОВ*

**с Днём
защитника
Отечества!**

